

2020年3月

22

星期日

今日8版 总第8712期



保护自然资源，一刻也不能停

张家界武陵源核心景区自然资源保护工作侧记

→3版



3月19日，一场区长 爱心义卖 活动在张家界国家森林公园内录播，武陵源区政府副区长唐汇民现场为乖幺妹土家织锦、鱼泉贡米、湘阿妹葛根产品等张家界土特产及旅游资源打 call，活动内容将通过全国知名网络平台播放。

该活动由中国旅游研究院指导、武陵源区政府主办，是 山河无恙 感恩有你 全国系列公益活动之50位县（区）长 爱心义卖 活动之一，旨在展示武陵源区扶贫产业发展成果，推介张家界文旅特色产品，助力旅游产业复苏。

本报记者 鄢渊 通讯员 邓道理 摄

他们，撩热 张家界话题

本报记者 李成义

1981万次话题浏览量、97万元会费免除、7万3千多元捐款 连日来，市旅游协会导游分会助力旅游市场复苏和疫情防控收获点赞不断。

疫情发生后，如何发挥导游人才优势助力我市旅游市场复苏？在政府、主管部门的引导下，2月24日，分会开展 千名导游网导张家界 活动，利用新媒体平台，持续宣传推广张家界旅游，讲好张家界故事。截至3月18日21时，活动在抖音发起的 好山好水张家界 话题浏览量已经突破1981万次。

视频里，导游们跋山涉水全家上阵拍摄素材，花样频出介绍张家界美

景美食美物，讲述幽默段子，引起了网友的热烈反响。网友纷纷留言 过两天就来张家界！ 太美啦，神仙住的地方呀，好羡慕你在张家界！

作为 网游张家界 的子活动之一，从活动开始到6月活动结束，分会每半月会进行一次评奖，获奖者可获得一定数额的奖金。3月17日上午，分会举行了活动第一期评奖仪式，为10项获奖作品颁发奖金共计1万元，极大地鼓舞了更多导游创作短视频宣传张家界的积极性。

不仅如此，2月8日，为适度减轻导游群体的压力，分会宣布对近万名在册导游（会员）免除会费，免除金

额累计高达97万元。

疫情期间，分会及时传递政策文件精神，号召导游苦练内功，为早日迎来旅游市场全面复苏加强学习、提升能力、树立信心。目前，分会正在测试相关课程学习平台，为会员学习渠道。

疫病无情，人间有爱。2月底，分会发出捐款倡议支持我市疫情防控，3天时间内就收到了364名会员共计7万3千多元的善款。

这笔资金用于购买口罩和爱心物资，分别捐赠给了市疫情防控指挥部和桑植县疫情防控指挥部。

桑植县是我市唯一与湖北交界的区域，疫情防控工作任务繁重。3月

初，导游分会相关成员来到该县部分疫情防控值守点，将爱心物资送到了一线卡口 家园卫士 的手中。

导游是我市旅游发展的主力军，往日，他们为游客提供优质服务，做好旅游宣传员。疫情来袭，他们慷慨解囊，用拳拳爱心汇聚起抗击疫情的导游力量。

导游是张家界旅游的代言人，我们会同舟共济抗击疫情，为旅游市场复苏贡献力量。导游分会会长刘洋告诉记者，分会将继续组织好 千名导游网导张家界 活动，持续不断推介张家界，让更多网友通过新媒体平台爱上张家界。